

天降大铁钳 砸中孕妇头

开颅手术必须先取八月胎儿,医院打算暂缓手术保全大人小孩



孕妇满头是血

这只大铁钳重达20多斤

昨天上午,在五所村社区菜场内,怀有八个月身孕的39岁孕妇李某经过拥挤道路时,突然被从头顶上掉下来的一个液压铁钳砸中头部,当即倒地不省人事。

事发后,在菜场内高压电线杆上作业的两名工人吓坏了,赶紧将孕妇紧急送往医院抢救。据他们称,当时抢修作业已经结束,偏偏此时拴住液压钳的绳子松了,导致意外。但由于他们的致命疏忽,后面却带来了一系列的麻烦,如果不对孕妇进行开颅手术,可能性命难保,如果手术,就必须先剖腹产,小孩难保……

天降液压钳砸中孕妇头

昨天上午9点多,记者赶到五所村社区菜场,菜场门口聚集了不少人,他们说亲眼看到几个工程人员把一个满身是血的孕妇用工程车送走了。

记者现场看到,在菜场西南端一个卖鞋摊点前,有一大摊浓稠的鲜血,血中还凝固着一撮撮的头发。旁边一排平房旁竖着一根高高的高压电线杆,当时两名施工人员就在电线杆顶端作业,下面菜场则人山人海。

“我当时就在旁边,也没注意到怎么回事,就看到一个女的突然倒了!”鞋摊老板说,当时那个女的就倒在地上,周围人一片骚动,大家都不知道怎么回事,后来才发现女子旁边有一只四五十厘米长的大铁钳。

另一个摊主说,当时他听到上面的工人大喊了一声“当心!”跟着,下面一个孕妇根本来不及反应,就被砸倒,开始没有出血,只是脸色发紫,后来血不断流出。电线杆上两个工人见状慌慌张张地爬下来,抬着那个孕妇走了。

菜场管理人员闻讯赶来,他们说当时菜场人特别多,上面掉个东西肯定会砸到人,“施工方真是马大哈!”

开颅手术必须先取胎儿

事发后,孕妇被送到长征医院南京分院抢救,记者在CT室外见到了这名孕妇,她穿着粉红色的孕妇装,脸上、衣服上、肩部全是鲜血,双目紧闭,头部被纱布厚厚地包裹着。

记者从急诊室医生处了解到,女子送来后他们检查伤口,发现女子的头顶被砸出一个六七厘米的伤口,而且呈人字形,伤口很深,处理起来非常复杂,最终缝了11针。

“这还只是初步处理,关键是要看脑部有没有受

伤,有没有颅内出血,否则一旦要动开颅手术,孩子就得先取出来!”医生担忧地说,砸中女子的液压钳重达20多斤,“这个重量,是可以置人于死地的!”

在医院里,孕妇的丈夫李某焦急万分。据他称,妻子叫李道英,今年39岁了,这个孩子已经八个多月。“现在最主要是保大人,孩子能保就保,保不住也没办法了!”

随后,医生为李道英做了CT检查,搬动她时,李道英还是没有反应,但是随后出现了剧烈的呕吐症状,医生表示,呕吐表明大脑受到了损伤。

上午10点多,CT检查结果出来了,外科医生马仲钦表示,李道英的头颅骨出现了一个凹陷,而且在敏感部位,导致了颅压过高,而且颅内出血现象,因此必须进行开颅手术清理创口。

但是医生提出了一个棘手的问题,“要动开颅手术,必须先对孩子剖腹取出来才行!”据医生称,目前看来,孩子和大人要设法保住,可无论是暂缓手术用药治疗,或者是脑部手术进行全麻,对腹中胎儿都是不可以的。

“这必须脑外科和产科配合才行。”而遗憾的是,长征医院南京分院没有产科,随即该院紧急联系了鼓楼医院,中午11点多,李某被紧急送往鼓楼医院。

施工方称现场无法围挡

记者在医院见到了施工方华力工程队的顾经理,他面色凝重,“我们一定尽全力抢救伤员,我们一定会承担责任!”

说起上午发生的事,顾经理懊恼地说,这是一起意外事故。当时两名工人是接到指令趁停电时抢修线路,当时工人在电线杆上已经完成作业了,偏偏控液钳的绳子松脱,结果掉了下来。

“下面就是房屋,钳子先砸在房子上,然后弹了一下掉到菜场走道上!”顾经理说,如果没有房子挡一下,砸得更重。

顾经理承认,一般来说,检修施工是需要下方设置隔离地带的,但是由于位置特殊,又是早晨,所以根本无法设置施工围挡,“这实在是太不巧了!”

“听说受伤的是个孕妇,我也吓呆了。”顾某说,他完全能够理解家属的心情,作为他们,现在最希望的就是两全其美,大人小孩都平安无事。

夫妇俩渴望生下孩子

记者从随后赶到的祖某邻居处了解到,其实他们夫妇对这个孩子十分在乎。

“他们夫妇是高淳人,都四十岁左右了,之前有一个女孩已经20岁了,但是祖某一直想要个儿子,这次得偿所愿,老婆怀上了,而且也确认是个男孩,祖某经常在我们面前提起这个儿子,一说就忍不住笑。你说偏偏这时候,出了这事!”

据邻居称,祖某家近来发生很多事,去年家里老人去世,祖某本人还动了手术,为了挣钱,祖某一直很辛苦地在工地上工作,妻子就在家保胎,没想到现在妻子又遭重创。

祖某也无奈地表示,为了安全,每天下班后,无论妻子去哪里他都会跟着,他还四处寻医问药,买了不少保胎药。

昨天下午,李道英被转到鼓楼医院后,医生已经进行了检查,目前初步意见是剖腹有一定风险,因为孩子太小,必须在母体内再呆一段时间,不到迫不得已,孩子不能取出来。

“现在我也没底,如果能大人小孩都保住,那就要谢天谢地了!”祖先生表示,现在他也只能等待。

快报记者 孙玉春 文/摄 (张先生爆料奖200元)

史上最酷拾荒者非他莫属

快报讯(记者 杨成)在一些特色餐厅,你可能见过一些服务员脚踩旱冰鞋穿梭在大厅,但脚踩旱冰鞋捡破烂你见过没?前晚10点多,一名脚踩旱冰鞋的小伙出现在汉中门大街欧尚超市门口,就当大家对小伙娴熟的溜冰技术着迷时,只见他如老鹰扑食般滑到一个垃圾箱前,捡走里面一只空可乐瓶放进自己背的大蛇皮袋中,令众人大跌眼镜。

别看小伙衣衫褴褛,溜冰技术可算教练级水准,倒溜、跳跃、走S形样样精通。不过,据小伙本人说,自己的技术看看别人就学会了。原来小伙是9月份从山东到南京找工作的,可是刚到南京钱包和证件就被偷了。没法找工作,小伙又觉得这样回家没面子,于是打算在南京自己谋生好歹攒点钱混到过年回家。“因为没技术,

我只好路边捡破烂,才几天脚就磨出了水泡。”小伙说,一天,他正在路边揉脚,看到几个旱冰少年如风般地滑过,突然受到启发,用身上仅有的一百多元买了双最便宜的旱冰鞋,看着别人溜冰很快自己也学会了。

“穿上这鞋子‘效率’提高了近三倍,现在晚上别的拾荒朋友都不到这一带来了,因为我来回搜索很快,他们根本找不到,只能看着我干瞪眼。”小伙颇有些得意地说,如果春节后在老家找不到工作,就再回南京干老本行。(张先生爆料奖80元)



小伙溜技真不赖 快报记者 杨成 摄

独家爆料
重奖:200元起
 热线电话:96060

新东方 NEW ORIENTAL **POP 泡泡少儿英语** Pop Kids English

南京新东方泡泡少儿英语学习中心
寒假短期班火热报名中

8千 改变孩子对英语的态度!
 让孩子张口说流利英语!
 全方位的训练发音技法!
 密集强化听说读写能力!

Step 1: 培养兴趣,从童谣开始!
趣味童谣说唱表演班
 招生对象: 6-8周岁有一定英语基础的儿童
 挖掘孩子学习语言的能力,同时通过对歌曲的听、说、唱、演,激发孩子学习英语的兴趣。

Step 2: 吐出纯正发音,先学音标!
国际音标班
 招生对象: 9-12周岁的儿童(小学三年级以上能认读单词的学员)
 通过可学有趣的单词记忆方法,掌握音标发音,增强单词记忆,冲破音标及单词关。

Step 3: 和老外亲密接触,练就口语大法!
中外教口语密集训练营(一级、二级)
 招生对象: 三年级以上有一定英语基础的学员
 把握中国学生发音特征,教授纯正发音规则及科学的口语练习方式。

Step 4: 重点中学直通车,让您的孩子直入名校!
少儿词汇语法(一级、二级) 少儿阅读写作(一级、二级)
 招生对象: 三年级以上有一定英语基础的学员
 1. 增加词汇量,轻松掌握单词记忆技巧
 2. 阅读一篇篇由浅入深的短文,循序渐进地提高学生的阅读能力和理解能力。

咨询电话: 025-83700653、86559680
 025-84528116、86472236
 网址: <http://nanjing.neworiental.org>
 西祠: www.xici.net/b165479

元旦即将推出报名大优惠,更有新年大型晚会门票等你抢,敬请关注,值得期待……